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Auf Grund der Abweichung vom wahren Wert bei der Kalibrierung, wird der thermometerspezifische konforme
Temperaturbereich ermittelt. z.B. Wahrer Wert 2.0 °C / 8.0 °C, gemessener Wert 2.3 °C / 7.8 °C = konformer
Bereich: 2.3 °C / 7.8 °C. alle abgelesenen Werte müssen innerhalb dieses konformen Temperaturbereiches liegen.

Temperatur °C
(Temperatur zwischen … °C und …°C)

Tag

i.O. 
Visum

Bemerkung / Korrekturmassnahmen

Kontrollblatt Temperatur

Kontrollblatt für den Monat ___________________ Jahr ________________

Messmittel Nr. ________________________  Ort __________________________________________

Datum der letzten Kalibrierung ________________________

Bei Kalibrierung ermittelter komformer Temperaturbereich _________ °C bis _________ °C


